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waarom 
In de participatiemaatschappij zijn de burgers zelf aan zet. Zelf initiatief nemen, zelf kansen pakken, je aandeel nemen in de ontwikkeling van je eigen leven is het devies. Dat moet je wel kunnen en daarom is indien nodig een steun in de rug noodzaak; een plek waar je terecht kunt, een plek voor je vragen, een plek voor ondersteuning, een plek waar je je droom waar kunt maken. De Kansenfabriek van Balade is die plek . Dé plek waar je je kans kunt pakken. 
 
Visie 
Vanaf het eerste idee van Balade ( 2006) is gewerkt aan een multifunctionele accommodatie voor noord en oost Waalwijk.  Het gebouw met daarin reguliere (senioren) woningen, woningen voor begeleid wonen, een verzorgingshuis, een zorghotel gecombineerd met maatschappelijke voorzieningen als kinderopvang, basisschool, de opleiding klasse-assistent van het ROC, een sporthal, maatschappelijke voorzieningen van zorg- welzijns en woonorganisaties, een gezondheidscentrum, een grandcafe, zalencentrum en flex kantoorplekken voor medewerkers van overheid, maatschappelijke organisaties, een uitgebreid programma-aanbod van diensten en activiteiten allemaal onder één dak; een overdekt dorpsplein dat het mogelijk maakt dat mensen elkaar ontmoeten, langer thuis kunnen leven, zo opgezet dat het aantrekkelijk is voor alle lagen van de bevolking,  aantrekkelijk voor het bedrijfsleven opdat ontmoeting essentieel is om een halt te roepen aan de segregatie van de samenleving. 
In 2010 opende Balade de deuren.  In 2016 is de Kansenfabriek van Balade opgericht. De Kansenfabriek waarin inwoners, bedrijfsleven, maatschappelijke organisaties de handen in een slaan om de Baladedroom te verwezelijken. De Kansenfabriek gerund door en voor Waalwijkers waarbij de operatie wordt uitgevoerd door mensen met een grote of kleinere afstand tot de arbeidsmarkt, mensen met ideeën die hun droom waar willen maken. Ons motto;  heb je een idee, een wens kom een kopje koffie bij ons drinken. Samen kijken we of we jij je idee bij ons kunt realiseren; een activiteit kunt opzetten, mensen ontmoeten, een bevredigende dagbesteding kunt hebben, weer wordt klaargestoomd voor écht werk en inkomen realiseren, je je kans kunt pakken in de Kansenfabriek want daar geldt als het een beetje kan Kán het.   
Mensen met afstand tot de arbeidsmarkt vinden in de Kansenfabriek van Balade een veilige plek om weer mee te doen in de maatschappij, om werkervaring op te doen, om vaardigheden te leren. In de Kansenfabriek komt vraag en aanbod bij elkaar. Als klant voel je je welkom, de kwaliteit van de dienstverlening is hoog, met een prijs die voor niemand een bezwaar mag en zal zijn en je krijgt goede zin van de sfeer binnen. 
De Kansenfabriek van Balade is één van de Wij(k)dienstencentra in de gemeente Waalwijk maar tegelijkertijd ook een sociale onderneming. Er wordt anders met maatschappelijk geld om gegaan. We houden onze eigen broek op door de kwaliteit van de diensten en inzet van SROI (social return of investment) via organisaties en het bedrijfsleven in de Langstraat. 
 
Missie 
De Kansenfabriek van Balade is dé plek waar Waalwijkers en Waalwijkse initiatieven hun kans pakken. Waar de samenleving, bewoners, overheid en het lokale bedrijfsleven elkaar ontmoeten. Een social enterprise waar maatschappelijke betrokkenheid en ondernemerschap dromen mogelijk maken. 
 
Cultuur & waarden 
Balade is de plek waar Waalwijkse inwoners hulp halen, kunnen leren, blij worden, recreëren en waar zij uitgedaagd worden zich in te zetten voor de samenleving.  
Belangrijke waarden zijn: 
· Samenwerken, elkaar ondersteunen en versterken 
· Respectvol omgaan met de ander 
· Ondernemend inzetten voor de samenleving 
· Jezelf uitdagen om te leren, om te groeien 
 
Organsiatie 
De Kansenfabriek is een samenwerkingsverband van maatschappelijke organisaties (Prisma zorg, RIBW, Casade, Baanbrekers), het bedrijfsleven uit de Langstraat en inwoners van Waalwijk. 
Bestuursleden, management en ondersteunende medewerkers hebben een directe binding met Waalwijk en kunnen /willen zich expliciet uitgesproken en uitgedragen,  inzetten voor de Waalwijkse samenleving 
 
Financiën 
In onze vaste overtuiging moet het mogelijk zijn om door de kwaliteit van de dienstverlening, de sfeer en uitstraling van de Kansenfabriek met ondersteuning van SROI gelden en beperkte overheidssteun, de eigen broek op te houden. Sociaal ondernemerschap is wat de Kansenfabriek drijft. Doen waarvoor je maatschappelijk op aarde bent, continue gevoed door vernieuwing en innovatie domweg omdat iedere onderneming dat moet doen om overeind te blijven. 
De financiële bedrijfsvoering is dan ook sober; eerst verdienen en dan uitgeven. Baten worden ingezet om de Kansenfabriek verder te ontwikkelen, te laten groeien in kwaliteit en aanbod en last but not least de bestaanszekerheid van de Kansenfabriek veilig te stellen. Een bestuurlijke mix van ondernemers en leden met een maatschappelijke achtergrond ziet toe op de chemie waar twee werelden elkaar ontmoeten. 
 
Doelen 2016- 2020 
· Plek veroveren in de Waalwijkse samenleving. De loop in Balade te krijgen. Jaarlijks meer dan 25000 bezoekers 
· De bedrijfsvoering realiseert break even  uiterlijk 2020 
· Het sociaal wijkrestaurant ter bestrijding van eenzaamheid draait 2 avonden in de week met gemiddeld 25 couverts . het driegangenmenu is betaalbaar voor bezoekers op bestaansminimum 
· In de periode 2016-2020 stromen 20 medewerkers uit naar een betaalde baan met regulier inkomen of pakken een studie op. 
· Iedere werkdag en minimaal 1 zondag per maand is er een ruim aanbod van activiteiten die mensen naar Balade trekken 
· De Kansenfabriek is de verbindende schakel voor medewerkers van in Balade gehuisveste ondernemingen en instellingen. De medewerkers weten elkaar gemakkelijk te vinden, verbinden werkzaamheden met elkaar en versterken daarmee de omvang en kwaliteit van het aanbod van Balade voor de inwoners van Waalwijk. Jaarlijks meer dan 5 samenwerkingsinitiatieven van in Balade gehuisveste instellingen/ professionals. 
 


